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instruqciainstruqciainstruqciainstruqciainstruqcia

testi 40 amocanisagan Sedgeba. TiToeuli amocanis rigiTi nomris gaswvriv

miTiTebulia maqsimaluri qula, romelsac am amocanis sworad amoxsnis SemTxvevaSi

daimsaxurebT.

pirvelidan ocdameaTe amocanis CaTvliT yoveli amocanis pirobas Tan axlavs

5 savaraudo pasuxi, romelTagan mxolod erTia swori. es amocanebi fasdeba 2 an

0 quliT.

Tqven dagirigdaT testur davalebaTa rveuli da pasuxebis furceli. testur

davalebaTa rveulSi mocemulia amocanaTa pirobebi da datovebulia Tavisufali

adgili Savi samuSaosaTvis, romelic Tqveni Sexedulebisamebr SegiZliaT gamoiyenoT.
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mxolod pasuxebis furclis mixedviT.mxolod pasuxebis furclis mixedviT.mxolod pasuxebis furclis mixedviT.mxolod pasuxebis furclis mixedviT.mxolod pasuxebis furclis mixedviT.

swori pasuxebi da amoxsnebi unda gadaitanoT

pasuxebis furcelSi. pirvelidan ocdameaTe amocanis

CaTvliT swori pasuxebi unda moniSnoT pasuxebis

furcelSi ise, rogorc es pirveli amocanisaTvis aris

naCvenebi. Tu Tqven SecdomiT moniSneT pasuxi, uflebauflebauflebauflebaufleba

geZlevaT  gamoasworoT Tqveni Secdoma.geZlevaT  gamoasworoT Tqveni Secdoma.geZlevaT  gamoasworoT Tqveni Secdoma.geZlevaT  gamoasworoT Tqveni Secdoma.geZlevaT  gamoasworoT Tqveni Secdoma. amisaTvisamisaTvisamisaTvisamisaTvisamisaTvis

srulad unda gaaferadoT aRniSnuli ujra ise, rogorcsrulad unda gaaferadoT aRniSnuli ujra ise, rogorcsrulad unda gaaferadoT aRniSnuli ujra ise, rogorcsrulad unda gaaferadoT aRniSnuli ujra ise, rogorcsrulad unda gaaferadoT aRniSnuli ujra ise, rogorc

es mesame amocanisaTvis aris naCvenebi da Semdeges mesame amocanisaTvis aris naCvenebi da Semdeges mesame amocanisaTvis aris naCvenebi da Semdeges mesame amocanisaTvis aris naCvenebi da Semdeges mesame amocanisaTvis aris naCvenebi da Semdeg

moniSnoT am amocanis swori pasuxis TqvenTvismoniSnoT am amocanis swori pasuxis TqvenTvismoniSnoT am amocanis swori pasuxis TqvenTvismoniSnoT am amocanis swori pasuxis TqvenTvismoniSnoT am amocanis swori pasuxis TqvenTvis

sasurveli varianti.sasurveli varianti.sasurveli varianti.sasurveli varianti.sasurveli varianti.

pasuxebis furcelze es nawili aucileblad undapasuxebis furcelze es nawili aucileblad undapasuxebis furcelze es nawili aucileblad undapasuxebis furcelze es nawili aucileblad undapasuxebis furcelze es nawili aucileblad unda

SeavsoT im kalmiT, romelic Tqven gamocdaze mogces.SeavsoT im kalmiT, romelic Tqven gamocdaze mogces.SeavsoT im kalmiT, romelic Tqven gamocdaze mogces.SeavsoT im kalmiT, romelic Tqven gamocdaze mogces.SeavsoT im kalmiT, romelic Tqven gamocdaze mogces.

ocdameTerTmete amocanidan meormoce amocanis CaTvliT yoveli maTganis amoxsna

unda CaweroTunda CaweroTunda CaweroTunda CaweroTunda CaweroT pasuxebis furcelSi zustad am amocanebisaTvis gankuTvnil adgilze.zustad am amocanebisaTvis gankuTvnil adgilze.zustad am amocanebisaTvis gankuTvnil adgilze.zustad am amocanebisaTvis gankuTvnil adgilze.zustad am amocanebisaTvis gankuTvnil adgilze.

Tqvens CanawerSi mkafiod unda Candes amocanis amoxsnis gza.

miaqcieT yuradReba, rom naxazebi, romlebic axlavs zogierT amocanas, araa

Sesrulebuli amocanis pirobaSi miTiTebuli zomebis zusti dacviT. amitom

monakveTebis sigrZis an sxva sidideebis Sesaxeb daskvnis gamotanisas nu

daeyrdnobiT naxazis zomebs. yuradReba gaamaxvileT amocanis pirobaze.
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amocana 1  2 qula
 
ipoveT 144 -is da 96 -is udidesi saerTo gamyofi. 

 
a) 16 b) 24  g) 32 d) 36 e) 48  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

amocana 2 2 qula
 
a  da b  naturaluri ricxvebi akmayofileben pirobebs 4 6a< <  da 6 8b< < . ipoveT 
a b+  gamosaxulebis udidesi SesaZlo mniSvneloba. 
 
a) 5 b) 7  g) 10 d) 12 e) 13 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

amocana 3 2 qula
 
wyliT savse auzidan dRe-Ramis ganmavlobaSi wylis 3% aorTqlda. auzis Sesav-

sebad saWiro gaxda 6  m 3  wylis damateba. risi tolia auzis moculoba?  
 

a) 180 m 3  b) 200  m 3  g) 220  m 3  d) 240  m 3  e) 300 m 3  
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amocana 4 2 qula
 
 
kvadratis formis ABCD  furclidan amoWres AED  samkuT-
xedi. gamoTvaleT miRebuli ABCDE  xuTkuTxedis perimet-
ri, Tu ABCD  kvadratis perimetri 40  sm-is tolia, xolo 
AED  samkuTxedis perimetri 25  sm-ia. 
 
 
 
a) 40 sm b) 45 sm g) 50 sm d) 55 sm e) 60  sm 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

amocana 5  2 qula
 
gasaSleli magida Sedgeba naxevarwris formis ori 
naWrisagan. magidis gaSlis dros maT Soris dgamen 
2  m sigrZis marTkuTxedis formis xis naWers.  ipo-
veT gaSlili magidis zedapiris farTobi, Tu 
cnobilia, rom gaSlili magidis sigrZe 3 m-ia (ix. 
naxazi). 
 
 
 
  

a) 2
4
π⎛ ⎞+⎜ ⎟
⎝ ⎠

2m  b) 
9 1
8
π⎛ ⎞+⎜ ⎟

⎝ ⎠
2m   g) 

7 2
8
π⎛ ⎞+⎜ ⎟

⎝ ⎠
2m  d) 

3 1
2
π⎛ ⎞+⎜ ⎟

⎝ ⎠
2m  e) (1,5 2)π + 2m  
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amocana 6 2 qula
 
TviTmfrinavi moZraobs mudmivi 900 km/sT siCqariT. salonSi arsebul monitorze 
gamosaxulia ruka, romelzec gadaadgildeba TviTmfrinavis Sesabamisi manaTobe-
li wertili. ra manZils gaivlis manaTobeli wertili rukaze 1 saaTSi, Tu am 
rukis masStabia 1: 5000000 ?  
 
a) 0,18 sm b) 6  sm g) 9 sm d) 16 sm e) 18 sm 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

amocana 7 2 qula
 
auzi ori erTnairi miliT ivseba 6  saaTSi. auzis ra nawili aivseba mxolod 
erTi miliT 5 saaTSi? 
 
 

a) 
1
6
  b) 

1
4
  g) 

1
3
  d) 

5
12

  e) 
1
2
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

amocana 8  2 qula
 
romelia udidesi mTeli uaryofiTi ricxvi, romlis moduli 7 -ze metia?  
 
a) 9−  b) 8−  g) 7−  d) 6−   e) 8 
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amocana 9 2 qula
 
   
ABC  marTkuTxa samkuTxedis AC  kaTeti 10sm-is to-
lia. D  wertili AB  hipotenuzis Sua wertilia, xo-
lo K  wertili BC  kaTetze Zevs. gamoTvaleT CDK  
gamuqebuli samkuTxedis farTobi, Tu cnobilia, rom 
CK =3sm (ix. naxazi). 
 
 
 

 
a) 3sm 2  b) 5sm 2   g) 7,5sm 2  d) 10sm 2  e) 12,5sm 2  

 
  
 
 
 
 
 
 
 
 

amocana 10 2 qula
 
naxazze mocemulia kubis Slili. qvemoT CamoTvli-
li wertilebidan romeli Seesabameba kubis imave 
wveros, romelsac Seesabameba B  wertili? 
 
 
 
 
 
 
 
 
a) C   b) E  g) K  d) F   e) N  

 
 
 
 

B

E F

K

N
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amocana 11  2 qula
 

ipoveT 
3 1

4x
< −

−
 utolobis amonaxsenTa simravle.  

 
a) (1 ; )∞  b) (−∞ ; 1) g) (1 ; 4) d) (4 ; )∞  e) (−∞ ; 4) 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

amocana 12 2 qula
 

udidesi mTeli ricxvi, romelic naklebia 12 27−  -ze aris 
 
a) 15−  b) 8−  g) 0  d) 2−  e) 1−  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

amocana 13 2 qula
 
ipoveT 5y =  wrfis mimarT ( 1A − ; 2)  wertilis  simetriuli wertilis koordina-
tebi.   
 
a) ( 1− ; 5)  b) (2 ; 5)  g) ( 1− ; 7)  d) (4 ; 2) e) ( 1− ; 8)  
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amocana 14   2 qula
 
ABCD  oTxkuTxedSi B  da C  kuTxeebis biseqtrisebi 
P  wertilSi ikveTeba (ix. naxazi). ipoveT BPC∠ -s 
sidide, Tu 120A∠ = °  da 110D∠ = ° .  
 
 
 
 
 
 
 

 
a) 90° b) 105° g) 115° d) 120° e) 125° 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
  
 
           

amocana 15   2 qula
 
qvemoT CamoTvlili geometriuli figurebidan romels gaaCnia mxolod erTi 
simetriis RerZi? 
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amocana 16 2 qula
 
Tu ABC  samkuTxedis samive gverdis sigrZe erTmaneTisgan gansxvavebulia, maSin 
qvemoT CamoTvlili winadadebebidan romeli ar SeiZleba iyos WeSmariti? 
 
a) ABC  samkuTxedi blagvkuTxaa; 
b) ABC  samkuTxedis samive kuTxe maxvilia; 

g) ABC  samkuTxedis ori kuTxis jami 90D -is tolia; 
d) ABC  samkuTxedis samive kuTxis sidide erTmaneTisagan gansxvavebulia; 
e) ABC  samkuTxedis erT-erTi wverodan gamosuli simaRle da mediana erTmaneTs  
   emTxveva. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

amocana 17 2 qula
 

Tu 3log 18 a= , maSin 3log 2 =  
 

a) 2a −  b) 1a −  g) 
2 3

4
a −

 d) 2 1a +  e) 2 1a −  
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amocana 18 2 qula
 
kvadratul ujrebian furcelze gamosaxulia ABC  
samkuTxedi, romlis wveroebi ujrebis wveroebs 
emTxveva (ix. naxazi). risi tolia BCA  kuTxis 
tangensi?  
 
 
 
 
 
 
 
 

a) 
1
3
 b) 

2
3
 g) 

3
2
 d) 3  e) 3 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

amocana 19 2 qula
  
A  wertilidan 5 sm radiusis wrewirisadmi gavlebulia mxebi, romelic wrewirs 
B  wertilSi exeba. ipoveT manZili A  wertilidan wrewiris uaxloes 

wertilamde, Tu 2 6AB =  sm.  
 
a) 1,5 sm b) 2  sm g) 2,2  sm  d) 2,5 sm e) 3 sm 
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amocana 20 2 qula
 
marTkuTxa paralelepipedis formis daxurul WurWelSi Casxmulia siTxe. 

rodesac WurWeli horizontalur zedapirze 20 dm 2  farTobis mqone waxnagiT 
devs, siTxis done fskeridan 4dm simaRlezea. fskeridan ra simaRleze iqneba 

siTxis done, Tu WurWels gadavabrunebT da horizontalur zedapirze 50 dm 2  
farTobis mqone waxnagiT davdebT? 
 

a) 1dm b) 1,2dm g) 1,6 dm d) 1,8dm e) 2,4dm 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

amocana 21 2 qula
 
marTkuTxa koordinatTa sistemaSi gamosaxulia 

1 1
3

x

y ⎛ ⎞= −⎜ ⎟
⎝ ⎠

 funqciis grafiki da ( 2P − ; 1)−  da Q  

wertilebi (ix. naxazi). ipoveT PQ monakveTis 

sigrZe, Tu cnobilia, rom Q  wertili mdebareobs 

aRniSnul grafikze da PQ  wrfe ordinatTa 
RerZis paraleluria. 
 
 
 
 
 
 
a) 5  b) 6   g) 8  d) 9 e) 10 
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amocana 22 2 qula
 

1 2, ,a a … mimdevrobis zogadi wevri moicema formuliT 5 4na n= − . ipoveT am 

mimdevrobis im wevris nomeri, romelic 136-is tolia. 
 
a) 10 b) 18 g) 20   d) 25  e) 28  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

amocana 23 2 qula
 

a , b  da 5 ricxvebi geometriuli progresiis sami momdevno wevria. ipoveT 2

a
b

 

gamosaxulebis mniSvneloba  
 

a) 
5

2
 b) 

1
5
 g) 

2
5
 d) 5  e) 

5
2
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III 

firma

I firma

II firma

 

amocana 24  2 qula
 
wrewiri centriT koordinatTa saTaveSi abscisaTa 
RerZis dadebiT nawils A  wertilSi kveTs. am 
wrewirze mdebare B  wertilis koordinatebia 
( 3− ; 4) . ipoveT manZili A  da B  wertilebs Soris. 
 
 
 
 
 

a) 5 b) 2 5  g) 7   d) 4 5  e) 5 7  
 
 
 
 
 
 
 
 

amocana 25  2 qula
 
samma firmam bazarze garkveuli saqoneli Semoitana. TiToeuli maTganis mier 
Semotanili saqonlis wili gamosaxulia wriul diagramaze, xolo maT mier 
Semotanili saqonlis Rirebuleba - svetovan diagramaze. cnobilia, rom wriul 
diagramaze meore firmis Sesabamisi seqtoris centraluri kuTxe 130° -is, xolo 
mesame firmis Sesabamisi seqtoris centraluri kuTxe 150° -is tolia. svetovan 
diagramaze ipoveT pirveli firmis Sesabamisi svetis simaRle, Tu mesame firmis 
Sesabamisi svetis simaRle 6sm-ia. 
 
 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
a) 3,2sm b) 3,4sm  g) 3,5  sm d) 3,6sm e) 4 sm 
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amocana 26 2 qula

 

cos1230D  tolia: 

 

a) 
3

2
−  b) 

1
2

−  g) 0  d) 
3

2
 e) 1 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

amocana 27 2 qula
 

23(3 ) 5y x= − − +  formuliT mocemuli funqciis udidesi mniSvnelobaa: 

 
a) 2−  b) 0  g) 5 d) 9 e) 12 
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amocana 28 2 qula
 
naxazze gamosaxulia namdvil ricxvTa RerZze gansazRvruli f  perioduli 
funqciis grafikis fragmenti (gamuqebuli wertilebi ujrebis wveroebs emTxveva). 
ipoveT am funqciis mniSvneloba 17x =  wertilSi, Tu misi periodi 6 -is tolia. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
a) 0 b) 1 g) 2  d) 3 e) 4  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

amocana 29  2 qula
 
A , B  da C  wertilebi mdebareoben wrewirze, rom-
lis centria O  wertili (ix. naxazi). risi tolia 
naxazze α -Ti aRniSnuli AOC  kuTxis sidide, Tu  

20BAO∠ = D da 30BCO∠ = D ? 
 
 
 
 

a) 100D b) 105D  g) 110D d) 115D  e) 120D 
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amocana 30 2 qula
 
konusis fuZis centridan msaxvelze daSvebuli OC  marTo-
bi msaxvels Suaze yofs. ipoveT am konusis gverdiTi zeda-
piris FfarTobi, Tu OC  monakveTis sigrZe 3 sm-is tolia. 

K                                                                      
 
 

a) 9 3π  sm 2  b) 18 2π  sm 2  g) 24 2π  sm 2  d) 24 3π  sm 2  e) 30 2π  sm 2  
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amocana 31 3 qula
 
ipoveT n , Tu cnobilia, rom pirveli n  naturaluri ricxvis saSualo ariTmeti-
kuli 2007 -is tolia.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  

 

 
 
 
 
 

amocana 32 3 qula
 

amoxseniT gantoleba:  24 2 2x x x+ − = − . 
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amocana 33 3 qula
 
2 sm, 3sm da 5sm gverdebis mqone sami kvadrati 
erTmaneTze aris midgmuli. patara kvadratis wvero 
monakveTiT SeerTebulia didi kvadratis wverosTan ise, 
rogorc es naxazzea naCvenebi. ipoveT gamuqebuli 
trapeciis farTobi. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

amocana 34 4 qula
 

ipoveT ( ) ( )2
2 3log 1 log 6y x x x= − + + − − +  funqciis gansazRvris are.
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amocana 35 4 qula
 
ABCD  marTkuTxedis AB  da AD  gverdebze, 
rogorc diametrebze, Semoxazulia wrewirebi. 
ipoveT am wrewirebis saerTo AM  qordis sigr-
Ze, Tu 4AB = sm da 5AD = sm. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

amocana 36 4 qula
 
qalaqSi, romelic or saarCevno ubnad iyo dayofili, Catarda meris arCevnebi. 
qalaqSi sul iyo 100000 amomrCeveli. gamarjvebul kandidats pirvel saarCevno 
ubanSi xma misca am ubnis amomrCevelTa saerTo raodenobis 58% -ma, xolo meore 
ubanSi ki _ 48% -ma. sul ramdeni amomrCeveli iyo TiToeul ubanSi, Tu am kandi-
datma orive ubanSi erTad 52650 xma miiRo? 
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amocana 37 4 qula
 

2y x px q= + +  gantolebiT mocemuli funqciis gra-

fiki abscisaTa RerZs exeba A  wertilSi da ordi-
natTa RerZs kveTs B  wertilSi (ix. naxazi). ipoveT 
p  da q  koeficientebis mniSvnelobebi, Tu A  da 

B  wertilebs Soris manZili 2 3 -is tolia. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

amocana 38 5 qula
 
wesieri samkuTxa piramidis simaRle 6  sm-ia, xolo gverdiTi wibo 10 sm-is to-
lia, ipoveT am piramidis gverdiTi zedapiris farTobi. 
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amocana 39 5 qula
 
komerciuli firmis direqtori atarebs sxdomas. direqtoris asaki 22  wliT 
aRemateba sxdomaze myofi yvela adamianis (misi CaTvliT) saSualo asaks, xolo 
24  wliT sxdomaze myofi yvela sxva TanamSromlis (mis garda) saSualo asaks.  
direqtoris garda ramdeni TanamSromeli eswreba sxdomas?  
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amocana 40 5 qula
 
asaSenebelia TaRi, romelsac unda hqondes marTkuTxed-
ze zemodan damatebuli naxevarwris forma  da 10 m-is 
toli perimetri (ix. naxazi).  am pirobebSi risi toli 
unda iyos marTkuTxedis gverdebi, rom TaRs hqondes 
udidesi farTobi. 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

pasuxebi 
 

№ II 
1 e 
2 d 
3 b 
4 b 
5 a 
6 e 
7 d 
8 b 
9 g 
10 d 
11 g 
12 d 
13 e 
14 g 
15 a 
16 e 
17 a 
18 g 
19 b 
20 g 
21 d 
22 e 
23 b 
24 d 
25 a 
26 a 
27 g 
28 e 
29 a 
30 b 
31 4013 

32 3  

33 10,5 sm2 
34 ( 3; 1)−  

35 
20
41

 sm 

36 46500;53500  

37 2 3; 3p q= − =  

38 24 39  sm2 
39 11 
40 20

4π +
m, 

10
4π +
m 

 




